
АНКЕТА «УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ РАБОТОДАТЕЛЕЙ  

КАЧЕСТВОМ ОБУЧЕНИЯ ВЫПУСКНИКОВ ВУЗА» 
 

В целях определения условий создания благоприятной среды для подготовки 

конкурентоспособных специалистов на рынке труда проведен онлайн  опрос в гугл форме:  
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd5QQuft2G9kl8zBWz8JMSxxr7o1sqNgDVb16LD

ZmtcvKwhHg/viewform 

 

За 2023-2024 учебный год в анкетировании «Удовлетворенность работодателей 

качеством обучения выпускников вуза» участвовало 6 респондентов:  

Опрос о удовлетворенности работодателей качеством обучения выпускников университета 

осуществлялся при содействии отдела мониторинга качества образования.  
Период проведения анкетирования: сентябрь 2022 г. - ноябрь 2023 г.  

Цель проведения опроса: повышение качества профессиональной подготовки 

обучающихся университета. 

Задачи проведения опроса: выявить степень удовлетворенности работодателей качеством 
подготовки выпускников КРМУ, выявить слабые стороны подготовки выпускников, получить 

рекомендации от работодателей по развитию компетенций обучающихся.  

Предложенная работодателям анкета включает 16 вопросов. Вопросы анкеты носили как 
открытый, так и закрытый характер. Анализ ответов показал следующее: 

 

Кафедра «Право». 

В анкетировании приняли из 13  работодателей   образовательной программы 8D04211 Право 

(доктарантура) 

Список работодателей, 

принявших участие в мониториге ОП 8Д04211-Право 

№ Наименование организации/учреждения Приняли участие в 

анкетировании 

 Жен. Муж. 

1 Специализированный межрайонный суд по 

уголовным делам Актюбинской области 

 + 

2 Суд №2 г. Актобе  + 

3 Прокуратура г. Актобе  + 

4 Охранное агенство «Герат-М»  + 

5 Коммунальное государственное учреждение 

«Центр эффективного развития г. Актобе» 

 + 

6 Отдел архитектуры и градостроительства г. Актобе  + 

7 Актюбинская областная коллегия адвокатов  + 

8 Нотариальная палата по актюбинскоц области +  

9 Департамент уголовно-исполнительной системы  + 

10 Актюбиский юридический институт им. 

М.Букенбаева МВД РК 

 + 

11 Актюбинский региональный университет им. 

К.Жубанова 

+  

12 Баишев университет  + 

13 Казахско-русский международный университет +  

Итого 3 10 

 

 

1.Могут ли выпускники ВУЗа  применять теоретические знания, полученные  в ходе обучения 

на практике? 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd5QQuft2G9kl8zBWz8JMSxxr7o1sqNgDVb16LDZmtcvKwhHg/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd5QQuft2G9kl8zBWz8JMSxxr7o1sqNgDVb16LDZmtcvKwhHg/viewform


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На вопрос «Могут ли выпускники ВУЗа  применять теоретические знания, полученные  в ходе 

обучения на практике?»  работодатели ответили: «могут» -13 (100%).  

 

2.Каков уровень знаний выпускников ВУЗа в области специализации? 

 

На вопрос «Каков уровень знаний выпускников ВУЗа в области специализации?» работодатели 

ответили: «высокий»-12 (93,3), «Средний»- 1 (6,7). 

 

 

3.Оцените способность выпускников решать инженерные задачи в области специализации? 



 

На вопрос  «Оцените способность выпускников решать инженерные задачи в области 

специализации?» работодатели ответили: «отлично-100%». 

 

4.Оцените способности творческого подхода к решению проблемы? 

 

На вопрос «Оцените способности творческого подхода к решению проблемы?» работодати 

ответили: «отличные-100%». 

 

5.Оцените уровень владения иностранными языками? 

 

На вопрос «Оцените уровень владения иностранными языками?» работодатели ответили: 

«высокий-100%». 

6.Оцените способности к быстрому изучению специфики организации и быстрой адаптации? 



 

На вопрос «Оцените способности к быстрому изучению специфики организации и быстрой 

адаптации?» работодатели ответили: «отличные-100%». 

7.Оцените способности проявлять лидерские качества? 

 

На вопрос «Оцените способности проявлять лидерские качества?» работодатели ответили: 

«отличные-100%». 

8.Оцените способность выпускников работать в команде?  

 

На вопрос «Оцените способность выпускников работать в команде?» работодатели ответили: 

«отличные-100%». 

9.Оцените способности выпускников к самообучению? 

 



На вопрос «Оцените способности выпускников к самообучению?» работодатели ответили: 

«отличные-100%». 

10.Оцените аналитические способности выпускников? 

 

 

На вопрос «Оцените аналитические способности выпускников?» 100% работодателей ответили: 

«Отличные». 

11.Оцените исполнительность, ответственность, стремление к профессиональному росту? 

 

На вопрос «Оцените исполнительность, ответственность, стремление к профессиональному 

росту?» работодатели ответили: «отличные-100%». 

12.Знание компьютера на уровне «уверенный пользователь» 

 

На вопрос «Знание компьютера на уровне «уверенный пользователь» работодатели ответили: 

«отличные-100%». 

13.Оцените уровень владения современными информационно- коммуникационными 

технологиями? 



 

На вопрос «Оцените уровень владения современными информационно- коммуникационными 

технологиями?» работодатели ответили: «отличные-100%». 

 

14.Оцените способности  вести переговоры, самоорганизацию, владение нормативной 

литературой, уровень практики на производстве? 

 

На вопрос «Оцените способности  вести переговоры, самоорганизацию, владение нормативной 

литературой, уровень практики на производстве?» работодатели ответили: «высокий-100%». 

 

15.Оцените, пожалуйста, качество подготовки кадров нашим ВУЗом в сравнении с выпускниками 

других ВУЗов, работающих в Вашей организации: 

 

 

На вопрос «Оцените, пожалуйста, качество подготовки кадров нашим ВУЗом в сравнении с 

выпускниками других ВУЗов, работающих в Вашей организации» работодатели ответили: 

«выпускники нашего ВУЗа более подготовлены профессионально-100%». 



16. Если у Вас имеются какие-либо дополнительные пожелания и замечания относительно 

качества подготовки кадров в нашем ВУЗе, пожалуйста, изложите их в   свободной форме. Были 

представлены следующие предложения: заключить договор предложили три организации, 

отметили отличную подготовку докторанов на профессиональном уровне, пожелали процветания 

ВУЗу и др. 

Выводы: По результатам анкетирования видно, что работодатели удовлетворены качеством 

обучения выпускниками ВУЗа. Проанализировав результаты анкетирования (№№ 1,2,3,4, 

5,7,8,9,10), можно сделать вывод, что, по мнению работодателей, организации отмечают высокий 

уровень знаний в области специализации, способность решать инженерные задачи в области 

специализации, применение теоретических знаний на практике, творческий подходят к решению 

проблемы, владеют высоким уровнем знания иностранных языков. Работодатели отметили 

(вопрос №6) способность выпускников к быстрому изучению специфики организации и их умение 

быстро адаптироваться на месте работы. Наряду с этим, в вопросе №12 работодатели 

подчеркивают, что выпускники КРМУ проявляют лидерские качества, Проанализировав вопросы 

анкеты (№11, 13, 14, 15, 16), что работодатели  отметили, что выпускники способны к 

самообучению, владеют отличными аналитическими способностями, исполнительностью, 

ответственностью, стремление к профессиональному росту,  владеют современными 

информационно-коммуникационными технологиями, отличные знаниями компьютера, что 

соответствует повышенной степени удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 


